

DJEČJI VRTIĆ VANĀELA BOŽITKOVIĆ

HANIBALA LUCIĆA 3, HVAR

Klasa: 601-02/23-05/13

Urbroj: 2128-1-2/02-23-03

Hvar, 04. rujna 2023. godine

## **ZAKLJUČCI SA 5. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA DJEČJEG VRTIĆA VANĀELA BOŽITKOVIĆ**

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen s izmjenom da se točka 3. mijenja i glasi:

*Rezultati Natječaja za radno mjesto odgojitelj/ice s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do povratka odgojiteljice V.K. s rodiljnog dopusta – 1 izvršitelj/ica.*

Zapisnik je jednoglasno verificiran.

Jednoglasno je prihvaćeno Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića Vandela Božitković za pedagošku godinu 2022./2023.

Rezultate Natječaja za radno mjesto odgojitelj/ice s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do povratka odgojiteljice V.K. s rodiljnog dopusta – 1 izvršitelj/ica je obrazlagala ravnateljica. Na Natječaj je pristigla je molba koja udovoljava traženim uvjetima. Jednoglasno je odlučeno da se s tom kandidatkinjom sklopi ugovor o radu do povratka V.K. s rodiljnog dopusta.

Rezultate Natječaja za radno mjesto pomoćnika/ice za djecu s teškoćama u razvoju s početkom rada od 01. listopada 2023. godine, s nepunim radnim vremenom ( 20 sati tjedno ), na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2024. godine – 1 izvršitelj/ica je obrazlagala ravnateljica. Na Natječaj je pristigla jedna molba koja udovoljava uvjetima Natječaja. Jednoglasno je odlučeno da se s tom kandidatkinjom sklopi ugovor o radu.

Rezultate Natječaja za radno mjesto stručnog suradnika/ice psihologa/inje s punim radnim vremenom , na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2024. godine – 1 izvršitelj/ica je obrazlagala ravnateljica. Na Natječaj je stigla jedna molba koja ne udovoljava uvjetima Natječaja i koja nije poslana sukladno protokolu kojeg smo tražili Natječajem. Molba se nije uzela u razmatranje.

Jednoglasno je donesena Odluka o objavi Natječaja za radno mjesto stručnog suradnika/ice psihologa/inje s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2024. godine – 1 izvršitelj/ica.

Jednoglasno je donesena Odluka o objavi Natječaja za radno mjesto glavnog kuhara/ice s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2024. godine – 1 izvršitelj/ica.

Pod razno je donesena Odluka Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Vandela Božilković o povećanju bruto osnovice plaće za zaposlenike Vrtića na iznos od 1.036,00 eura/7.805,74 kuna . Odluka je donesena na temelju Odluke osnivača o povećanju iste za taj iznos. Ova Odluka se odnosi na isplatu plaće za rujan 2023. godine.

Predsjednica Upravnog vijeća

  
\_\_\_\_\_  
Josipa Karković

